

20869_MINI CALEFACTOR DURDEN

FRONT PART

20869 - Mini Calefactor Durden Manual de instrucciones (Esp)

Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.

Descripción:



Especificaciones:

- Voltaje 220-240V ~ 50Hz
- Potencia Máx 600W

Funcionamiento:

Coloque el calefactor en una superficie estable y conéctelo a una toma de corriente adecuada.

Pulse el interruptor para encender/apagar el mismo.

Nota: El dispositivo dispone de un mecanismo de seguridad que parará o impedirá que el mismo se ponga en marcha en caso de que la superficie no sea estable.



Advertencias:

- o No cubrir la entrada ni salida de aire.
- o El aparato no está destinado a ser usado por niños o personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que dichas personas reciban una supervisión o instrucciones necesarias para el funcionamiento del aparato.
- o Evite que este artículo se caiga, podría causar daños graves.
- o No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
- o Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada
- o Limpíelo con un trapo seco.
- o No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
- o No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito o electrocución.
- o Mantenga fuera del alcance de los niños. Asegúrese de que los niños no juegan con el aparato.
- o Para evitar sobrecalentamientos, no cubra el aparato.
- o No use el calefactor en los alrededores inmediatos de un baño, una ducha o una piscina.
- o No use este calefactor si se ha caído.
- o No use el calefactor si hay daños visibles en el aparato.
- o Use el calefactor en una superficie horizontal y estable.
- o No use este calefactor en habitaciones pequeñas cuando estén ocupadas por personas incapaces de abandonar la habitación por sí mismos, a menos que haya una constante supervisión.
- o Para reducir el riesgo de fuego, mantenga los textiles, cortinas o cualquier otro material inflamable a una distancia mínima a de 1 m de la salida de aire.
- o Rearme por desconexión de la red de alimentación.
- o El calefactor no está situado inmediatamente debajo de una toma de corriente.



El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, éstos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje.

Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. de Huércal-Overa, s/n, 04640, Puñal, Almería, Spain.

BACK PART

20869 - Mini Heater Durden User Manual (Eng)

It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.

Product overview:



Specifications:

- Voltage 220-240V ~ 50Hz
- Máx Power 600W

Operation:

Place the heater on a stable surface and plug it into a suitable socket.

Press the switch to turn it on/off.

Note: The device has a safety mechanism that will stop or prevent it from starting if the surface is not stable.



Warnings:

- o Do not cover the air inlet or outlet
- o The device is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless such persons are given supervision or instructions necessary for the operation of the device.
- o Prevent this item from falling as it could cause serious damage.
- o Do not dismantle, repair or modify this product by yourself, contact an authorized specialist.
- o In order to avoid any risk, do not dispose of this product inappropriately.
- o Clean it with a dry cloth.
- o Do not place this item near sources of heat or expose to direct sunlight.
- o Do not insert any metal objects into this device as there is a risk of causing a short circuit in the unit or electrocution.
- o Keep out of reach of children.
- o Children being supervised not to play with the appliance.
- o In order to avoid overheating, do not cover the heater.
- o Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming pool.
- o Do not use this heater if it has been dropped.
- o Do not use it if there are visible signs of damage to the heater.
- o Use this heater on a horizontal and stable surface.
- o Do not use this heater in small rooms when they are occupied by persons not capable of leaving the room on their own, unless constant supervision is provided.
- o To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any other flammable material a minimum distance of 1 m from the air outlet.
- o Reset by disconnection of the supply mains.
- o Heater is not located immediately below a socket-outlet.



This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your local authorities.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. de Huércal-Overa, s/n, 04640, Puñal, Almería, Spain.